

Музыкальный проект «Сем таямніц Беларусі» покажут в Могилеве в рамках фестиваля творчества «Наши таланты тебе, Беларусь!»

Областной этап республиканского фестиваля творчества «Наши таланты тебе, Беларусь!» состоится в Могилеве 1 ноября в 9.00 в культурно-спортивном центре РУП «Могилевское отделение Белорусской железной дороги».

Конкурс соберет на одной сцене 10 профсоюзных и ведомственных клубных учреждений из Могилева, Бобруйска и Горок. Оценивать мастерство участников будет заслуженная артистка Республики Беларусь Инна Афанасьева.

Мероприятие пройдет в формате конкурса тематических концертных программ клубного учреждения продолжительностью до 30 минут. Программы будут включать разные виды и жанры художественного творчества, выступления лучших коллективов и индивидуальных исполнителей. Победители областных этапов отправятся на республику, причем финальные номера они будут готовить совместно с популярными белорусскими артистами – своими земляками.

«Многие из артистов вышли именно из заводской самодеятельности. Они живое доказательство того, что таланты, открытые благодаря профсоюзной культурной деятельности, не затухают, а яркими звездами сияют на белорусской эстраде», – отметил начальник главного управления по культуре и общественной работе аппарата Совета Федерации профсоюзов Беларуси Глеб Лапицкий.

После конкурсных выступлений состоится круглый стол, во время которого члены жюри и руководители клубных учреждений области обсудят вопросы развития культуры и организации досуга в трудовых коллективах, вовлечения работников и членов их семей в кружки художественного творчества.



Награждение победителей областного этапа состоится в 18.00 во Дворце культуры области перед показом единственного в своем роде музыкального проекта «Сем таямніц Беларусі» – совместной работы Федерации профсоюзов Беларуси и Белорусского государственного университета культуры и искусств. Уникальную постановку увидят все: от школьников до участников фестиваля и профсоюзного актива.

Финал республиканского фестиваля творчества профсоюзных и ведомственных клубных учреждений «Наши таланты тебе, Беларусь!» состоится 21 декабря на сцене Республиканского Дворца культуры профсоюзов. Участники от каждой области и города Минска покажут жюри 7 лучших концертных программ. Именно здесь будет назван абсолютный победитель.

Кроме того, в рамках фестиваля творчества 22 декабря планируется проведение большого круглого стола с участием руководства Федерации профсоюзов, Министерства культуры и других заинтересованных ведомств с руководителями коллективов и клубных учреждений. Завершится фестиваль в тот же день гала-концертом, на котором выступят победители областных этапов.

«В профсоюзных и ведомственных клубных учреждениях, как правило, сосредотачивается вся культурная и творческая жизнь коллективов предприятий. Люди приходят сюда, чтобы отдохнуть после рабочего дня, показать свои таланты. Поэтому очень важно развивать это направление, чтобы каждый человек мог проявить себя не только в труде, но и в творчестве, ведь творчество трудовых коллективов – это душа белорусского народа», – рассказал Глеб Лапицкий.

Пресс-служба Федерации
профсоюзов